下列机构经中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局批准,因改制换发《金融许可证》,特此公告。

(上接第8版)

128.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司寿保支行 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司寿保分理处

行许可证流水号:01054029

机构编码:B1157S351110140

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

129.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司泉水分理处

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司泉水分理处

行许可证流水号:01054030 机构编码:B1157U351110139

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期: 2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

130.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司九井支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司九井分理处

行许可证流水号:01054031

机构编码:B1157S351110141

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

131.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司榨鼓分理处

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司榨鼓分理处

行许可证流水号:01054032

机构编码:B1157U351110140

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定 批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

132.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司清溪支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司清溪支行

行许可证流水号:01054033

机构编码:B1157S351110142

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

133.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司龙孔支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司龙孔支行 住所:四川省犍为县龙孔镇清龙街314、316、318、320、322、324、

326号 原住所:四川省犍为县龙孔镇清龙街326号

行许可证流水号:01054034

机构编码:B1157S351110143

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期: 2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

134.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司罗城支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司罗城支行

行许可证流水号:01054035

机构编码:B1157S351110144

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

135.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司定文支行 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司定文支行

行许可证流水号:01054036

机构编码:B1157S351110145

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

136.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司石溪支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司石溪支行

行许可证流水号:01054037

机构编码:B1157S351110146

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

137.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司孝姑支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司孝姑分理处

行许可证流水号:01054038 **机构编码:**B1157S351110147

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

138.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司古镇分理处

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司古镇分理处

行许可证流水号:01054039

机构编码:B1157U351110141

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期: 2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

139.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司西街分理处

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司西街分理处

行许可证流水号:01054040 机构编码:B1157U351110142

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

140.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司新城分理处

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司新城分理处 住所:四川省犍为县玉津镇黄旗大道63号

原住所:四川省犍为县玉津镇黄旗大道1号

行许可证流水号:01054041

机构编码: B1157U351110143

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

141.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司安乐分理处 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司安乐分理处

行许可证流水号:01054042 机构编码: B1157U351110144

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

机构对其批准业务范围内授权确定 批准成立日期: 2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

142.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司洛江分理处 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司洛江分理处

行许可证流水号:01054043

机构编码:B1157U351110145

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 发证日期:2022年12月20日

143.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司芭沟支行 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司跃进桥分理处

行许可证流水号:01054044

机构编码:B1157S351110148

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 发证日期:2022年12月20日

144.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司滨江路分理处

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司滨江路分理处

行许可证流水号:01054045

机构编码:B1157U351110146

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2011年05月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 发证日期:2022年12月20日

145.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司鹭岛支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司鹭岛支行 住所:四川省犍为县玉津镇方舟路33-43号

原住所:四川省犍为县玉津镇瑞雪村(鹭岛社区16#1-1)

行许可证流水号:01054046 机构编码:B1157S351110149

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

146.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司玉津支行

原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司玉津支行

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

行许可证流水号:01054047 机构编码:B1157S351110166

机构对其批准业务范围内授权确定 批准成立日期: 2007年08月27日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 发证日期:2022年12月20日

147.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司新民分理处 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司新民支行

原住所:四川省犍为县新民镇裕民街81号

住所:四川省犍为县孝姑镇裕民街81号

行许可证流水号:01054048 **机构编码:**B1157U351110147

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定

批准成立日期:2007年08月27日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

发证日期:2022年12月20日

148.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司敖家分理处 原机构名称:四川犍为农村商业银行股份有限公司敖家分理处

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

住所:四川省犍为县寿保镇田坝街308号

原住所:四川省犍为县敖家镇田坝街308号

行许可证流水号:01054049 机构编码:B1157U351110148

机构对其批准业务范围内授权确定

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 发证日期:2022年12月20日

批准成立日期:2007年08月27日

149.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司马边支行

原机构名称:马边彝族自治县农村信用合作联社

住所:四川省乐山市马边彝族自治县民建镇光明大道168号 原住所:四川省马边彝族自治县民建镇光明大道168号

机构编码:B1157S351110110 业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理

行许可证流水号:01054001

机构对其批准业务范围内授权确定。 批准成立日期:2008年12月04日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局 发证日期:2022年12月20日

150.机构名称:乐山农村商业银行股份有限公司荍坝支行

原机构名称:马边彝族自治县农村信用合作联社荞坝分社 住所:四川省乐山市马边彝族自治县荍坝镇茶叶村174号

原住所:四川省乐山市马边彝族自治县荞坝镇茶叶村174号

行许可证流水号:01054002 机构编码:B1157S351110111

业务范围:由乐山农村商业银行股份有限公司在银行业监督管理 机构对其批准业务范围内授权确定。

发证日期:2022年12月20日

批准成立日期: 2008年12月05日 发证机关:中国银行保险监督管理委员会乐山监管分局

(下转第10版)